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13.89% 5

13.89% 5

11.11% 4

5.56% 2

5.56% 2

Q1 What is your title/ role?

Answered: 36 Skipped: 1

TOTAL 36

Registered

Nurse

Nurse Educator

Other (please

specify)

Nurse

Administrator

Clinical

Coordinator

Nurse

Practitioner
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Registered Nurse

Nurse Educator

Other (please specify)

Nurse Administrator

Clinical Coordinator

Nurse Practitioner
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56.76% 21

27.03% 10

13.51% 5

13.51% 5

13.51% 5

Q2 My current field of practice is (check all that apply):

Answered: 37 Skipped: 0

Critical care

/ Acute care

Nursing

Education

Telemetry

Emergency

Department

CTICU

Leadership /

Management

Other (please

specify)

Academia /

Nursing Faculty

PACU

Cardiac Cath

Lab

Trauma

Not employed

at this time

PICU / NICU

Critical Care

Transport
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Critical care / Acute care

Nursing Education

Telemetry

Emergency Department

CTICU
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13.51% 5

13.51% 5

10.81% 4

8.11% 3

5.41% 2

2.70% 1

2.70% 1

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 37  

Leadership / Management

Other (please specify)

Academia / Nursing Faculty

PACU

Cardiac Cath Lab

Trauma

Not employed at this time

PICU / NICU

Critical Care Transport
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35.29% 12

32.35% 11

26.47% 9

5.88% 2

Q3 How likely is your employer to pay for such an educational program?

Answered: 34 Skipped: 3

TOTAL 34

Likely

Unlikely

Highly likely,

for the righ...

My employer

will not pay...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Likely

Unlikely

Highly likely, for the right topic and time frame

My employer will not pay for continuing professional development
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64.86% 24

16.22% 6

10.81% 4

5.41% 2

2.70% 1

Q4 What is your preferred time frame for a continuing education
program? Check all that apply.

Answered: 37 Skipped: 0

TOTAL 37

One full day,

weekday

I would

consider...

Daytime, half

day

One full day,

weekend

Evenings
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ANSWER CHOICES RESPONSES

One full day, weekday

I would consider attending a series, with more than one session

Daytime, half day

One full day, weekend

Evenings
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Q5 Topics: What topics for educational / professional development
programs would you consider attending? Check all that apply.

Answered: 37 Skipped: 0

Latest trends

in pharmacol...

Updates in

evidence-bas...

Ethics in

Healthcare

Case Studies

in Critical...

Legal Issues

in Nursing /...

Pacemakers /

ICDs / Life...

Hypertensive

Crisis / New...

Multisystem

organ failure

Heart Failure

/ Ventricula...

Shock Syndromes

Acute

neurological...

Post-operative

Care –...

Violence in

the Work Place

Inter-professio

n Communication

Acute Coronary

Syndromes / AMI

Advanced

Physical...

Hemodynamics –

invasive and...

Continuous

Renal...
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70.27% 26

64.86% 24

56.76% 21

48.65% 18

48.65% 18

37.84% 14

Echocardiograph

ic /...

Managing

Medical...

Acute renal

emergencies

Sepsis / SIRS

/ bundles

Acute

hematologica...

Mental Health

Topics

Metabolic

Syndrome /...

Acute

pulmonary...

Success steps

for developi...

12-lead EKG

interpretation

Interpretation

lab values /...

Social

Networking...

Infectious

Disease...

Other (please

specify)

High risk

pregnancy...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Latest trends in pharmacology / Medication Management / Drug Calculations

Updates in evidence-based practice / Outcome Measurements

Ethics in Healthcare

Case Studies in Critical Care

Legal Issues in Nursing / Policy and Advocacy

Pacemakers / ICDs / Life Vests
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37.84% 14

35.14% 13

35.14% 13

32.43% 12

32.43% 12

32.43% 12

29.73% 11

27.03% 10

27.03% 10

27.03% 10

27.03% 10

27.03% 10

27.03% 10

24.32% 9

24.32% 9

24.32% 9

24.32% 9

21.62% 8

21.62% 8

21.62% 8

21.62% 8

18.92% 7

16.22% 6

16.22% 6

8.11% 3

8.11% 3

5.41% 2

Total Respondents: 37  

Hypertensive Crisis / New Guidelines in Management of Hypertension

Multisystem organ failure

Heart Failure / Ventricular assist devices / ECMO

Shock Syndromes

Acute neurological emergencies

Post-operative Care – differentiate between Malignant Hyperthermia, Neuroleptic Syndrome, Serotonin Syndrome

Violence in the Work Place

Inter-profession Communication

Acute Coronary Syndromes / AMI

Advanced Physical Assessment

Hemodynamics – invasive and non-invasive

Continuous Renal Replacement Therapy

Echocardiographic / Radiographic interpretation

Managing Medical Emergencies – Rapid Response and Code Blue

Acute renal emergencies

Sepsis / SIRS / bundles

Acute hematological emergencies

Mental Health Topics

Metabolic Syndrome / Emergencies

Acute pulmonary events / Ventilator Management

Success steps for developing abstracts and poster presentations for national conferences

12-lead EKG interpretation

Interpretation lab values / ABGs

Social Networking Etiquette / Career Advancement

Infectious Disease Management

Other (please specify)

High risk pregnancy conditions
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